

Buletin informativ ERASMUS+

Numărul 4

APRILIE-IUNIE 2019

„Diversificăm și inovăm prin modele europene!”

ref.: 2018-I-RO01-KA104-047736

“Entrepreneurship in school: Experimental approach”, curs furnizat de EuroMind Projects, în perioada 1-5 aprilie 2019, în Malaga - Spania



Programul de formare a reușit să armonizeze prezentările teoretice cu aplicațiile practice în vederea dezvoltării unei afaceri, de la stabilirea ideii antreprenoriale, la organizarea punctuală a planului de business, a planului de promovare utilizând un mix de marketing, la poziționarea pe piață a noii afaceri, la stabilirea costurilor reale, a veniturilor estimate și a profitului.

Principalele teme au fost:

- Competențele antreprenoriale ale unei persoane;
- Creăm o firmă—întocmim un plan de afaceri;

- Cum să fac afacerea mea atractivă pentru ceilalți?

- Work-shop – Modalități de finanțare a afacerii;
- Designul gândirii economice.

Prof. Mihaela Popa,
Director CCD Braşov

“Povestea mea Erasmus”, 10 mai 2019

Proiectul "Povestea mea Erasmus" este inclus in CAERI 2019, avizat MEN, la pozitia 515.

Scopul proiectului este promovarea la nivel național a proiectelor educaționale finanțate prin

programul Erasmus+, prin diseminarea exemplelor de bună practică și a experiențelor cadrelor didactice și elevilor, în cadrul mobilităților Erasmus+.

Cadrele didactice beneficiare de proiecte Erasmus

au transmis, prin redactarea unui articol, ce a reprezentat pentru dezvoltarea lor personală și profesională implicarea într-un proiect european.

Printre câștigătorii de anul acesta s-au numărat și beneficiarii ai proiectului nostru:

- Alexandrescu Dana Ioana, Premiul al III-lea
- Sibechi Viorica, Premiul al III-lea
- Mareș Monica, Mențiune
- Vărzaru Camelia, Mențiune

În acest număr

Fluxul 4, Malaga, SPANIA 1

Activități de diseminare: "Povestea mea Erasmus" 2

Cursul de formare "Educație interculturală" 3

Transfer de bune practici—modul și ghid de formare "Dispozitivele mobile ca instrumente educaționale" 4



**Casa Corpului Didactic
Braşov**

Str. Iuliu Maniu, Nr. 52,
Braşov, 500091,
Romania

Tel: +40 (0)268 47 21 69
Fax: +40 (0)268 47 21 69
ccdbrasov@gmail.com

www.ccdbrasov.ro



Curs de formare "Educație interculturală"

În perioada 26.03.2019– 15.04.2019, la Școala Gimnazială Măieruș, s-a desfășurat cursul de formare "Educație interculturală", ca rezultat al proiectului Erasmus+ al CCD Braşov, „Diversificăm și inovăm prin modele europene!”.

Cursul a avut o durată de 40 de ore și s-a adresat personalului didactic, didactic auxiliar, de conducere, de îndrumare și control din școli din mediul rural, din localitățile: Măieruș, Apața, Augustin, Homorod. La curs au participat 27 de cursanți.

Formatori: Moraru Alina, Vărzaru Mariana Camelia, Mareș Monica, Schiller Monica, Dragu Mihaela, Mocanu Camelia Iuliana, beneficiari ai unor mobilități de formare din cadrul proiectului: "Facing Diversity: Intercultural Classroom Management" și "Classroom Management in diverse classrooms: facing upcoming challenges".

Tematica a vizat: Abordări diferite de învățare - cunoașterea elevilor pentru a putea alege strategiile de predare corecte; Abilitatea de a alege metode adecvate pentru diferite clase, contexte și momente în timpul lecției; Strategii de predare cu obiective concrete, vizuale: jocul de rol, învățarea prin cooperare; Expertiză legată de comunicarea interculturală; Abilitatea de a converti diversitatea de la povară la oportunitate.

Transfer de bune practici

Modulul de formare "Tablete și Smartphone-uri – utilizarea device-urilor mobile ca instrumente educaționale" și ghidul "Dispozitivele mobile ca instrumente educaționale", s-au realizat în cadrul proiectului Erasmus al CCD Braşov "Diversificăm și inovăm prin modele europene!", contribuind la îndeplinirea Obiectivului 3: Dezvoltarea competențelor de utilizare a instrumentelor digitale și a dispozitivelor mobile în cadrul programelor de formare.

Ele sunt utile atât formatorilor cât și cadrelor didactice, prin promovarea unor idei proaspete de integrare a noilor tehnologii în lecțiile lor, sau de utilizare a aplicațiilor, platformelor on-line în vederea comunicării, gestionării grupurilor și promovării colaborării, având ca scop îmbunătățirea procesului de învățare.

Modulul de formare a fost deja livrat unui număr de 473 de cursanți, în perioada martie-iunie 2019, în cadrul a 7 programe de formare furnizate de Casa Corpului Didactic Braşov.

Prin parcurgerea ghidului și a modulului de formare, profesorii și formatorii vor fi mai inspirați să folosească instrumentele TIC într-un mod motivant și pedagogic.

